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С О Д Е Р Ж А Н И Е  А Л Ь Б О В А 02 . 0 /

2.01.01.01 Забивка железобетонных свай копровой установкой на рель­
совом ходу С-427 на глубину до 8 м 3

2.0I.0I.0IA Забивка железобетонных свай копровой установкой на рель­
совом ходу С-428 на глубину до 10 м и С-429 на глубину 
до 13 м

2

2.01.01.02 Забивка железобетонных свай копровой установкой Б-200 на 
базе экскаватора Э-651 или Э-652 на глубину до 6 м /4

2.0I.0I.02A Забивка железобетонных свай копровой установкой С-870 на 
глубину 6 м //

2.01.01.03 Забивка железобетонных свай на глубину 6 метров вибро- 
вдавливавдим агрегатом ВШС-20/II гь

2.01.01.04 Забивка железобетонных свай копровыми установками С-532 
на глубину до 17 метров и СССЫ-570 на глубину до 14 метров 30

2.01.01.05 Забивка железобетонных свай на глубину до 20 метров универ­
сальными копрами CCCEfi-582 и С-680 на рельсовом ходу зе

2.01.01.07 Забивка свай без поперечного армирования для дома серии 
1р-447с-26/65 42

2.01.01.08 Погружение свай-оболочек диаметром 0,6 и 1,2 м на глубину 
до 12 м копровой установкой на базе крана-экскаватора 
Э-2005 с вибропогружателем ВП-ЗМ SS

2.04.01.10 Устройство фундаментов из пирамидальных свай 03

16962-0-/ 2



Типовая технологическая карта
2 . 01.01.01
о г. of. о/Забивка свай копровой установкой на рельсо­

вом ходу С-427 на глубину до 8 м.
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В Типовая технологическая карта применяется при про­

ектировании организации и производстве работ по забивке 
хелезобетонных свай на глубину до 8м копровой установкой 
на рельсовом ходу С-427.

Работы по забивке свай в объеме 138 ит (на одной 
захватке) выполняются в течевие 5,3 дней в 2 смены 8ве- 
вом из 3 человек в каждую смену. Передвижка рельсового 
пути осуществляется в одну смену звеном рабочих из б че­
ловек.

Привязка типовой технологической карты к местным 
условиям строительства заключается в уточнения объема 
работ и потребности в материальных ресурсах.' ч

и. твхвико-эконоывческяе показатели 
стаоительного поопесса
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Трудоемкость на весь объем (чел-дн.) 
Трудоемкость на I  сваю (чел-час) 
Выработка на рабочего в смену (шт.) 
Потребность в электроэнергии на весь 
объем (квт-час)

-  5,3
-  1,83 
- 4 ,4

-  82
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2 . 01,01.01ог. о/, of Z
Ш. Организация i  технология строительного 

_________ процесса___________________

До начала забивки свай должай! быть выполнена следующий 
ялкд работы:

а) плавировкэ площадки;
б) рааыетка свайного основанип и закрепление раз бив оч­

ных осей;
в) завезены и размещены в рабочей зоне по фронту работ j

необходимые материалы, а также механизма и инструменты; {
г) осуществлены монтаж копровой установки я устройство j 

рельсового пути; {
д) подведенв электролиния ^освети тельная).
Транспортирование свай осуществляется тягачеы МАЗ-200 j 

иля МА3-504 с полуприцепом для перевозки балок, j
Подъем свай на копер производится захватом на удавку у 

верхней подъемной петли. Подъем непосредственно за петлю не 
допускается.

Во избекешие ваввлнвавия на колер сваи следует прядир- 
хявать о помощью оттяжки. Все операпии .связанные с перево­
дом свай из горизонтального положения в вертикальное, произвол 
дить плавно, без рывков и ударов и с соблюдением правил,исклю- ; 
чающих возможность повреждения.

Порядок аавбизкя свай указан ва схиме производства ра­
бот (рис.1) . Забавка свай производится в следующей технодо- 
г ической последовательности:

а) копер передвягают к месту забявхя свай, проверяют 
правильность его установка по уровню я отвесу и закрепляют
в неподвижном подохевия противоугонными устройствами; >

б) молот поднимают и закрепляют в верхнем крайнем по- j 
дохении;

в) сваю подтягивают тросом копровой лебедки через от­
водной блок, переводят из горизонтального положения в зертя- 
кадьное я устанавливают под наголовник дизедь-модотв.

Зазоры между боковыми гранями свая и наголовника не 
должны превышать 1 см.
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___________ _______________ огаг, о/
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Забивка слан начинается легкими ударами при малой вы­
соте падения молота. После погружения сваи нв глубину I  м при­
меняет более сильные удары н продолжают забивку до получения 
расчетного отказа.

Нормативный запвс свай на стройплощадке должен состав­
лять количество ив одну звхватжу.

Указания к схеме контрольных изменений

В пронес се забивки свай выполняют еле душ е измерения:
-  в начале звбивки свай необходимо отсчитывать число 

ударов на каждый метр погружения и отмечать среднюю высоту па­
дения ударной части молота;

-  в конпе забивки, когда отказ близок к расчетно-кон­
трольному, забивку свай вести залогами по 10 ударов л каждом. 
Погружение измерять после каждого залога.

Контрольный отказ замерять на протяжении не менее 3-х 
последовательных залогов. Измерения производить с точностью 
до X мм. Отказ вычисляется путем деления величины погружения 
сваи от залога вв число ударов в залоге. Измерение отказов 
сваи ■ запись диаграмм "отказомером" производить пни соблюде­
нии следующих требований; соосуностн молота и слан(прямой 
т>««тпвдьвый удар), максимальной высоты ударной чести
молоте.

Сваи недопогруженные более чем на 15% проектной глу- 
бмвн ж давние на протяжения трех последовательных эалогов рас­
четный отказ, должны Сыть обследованы для выяснения причин, 
затрудняющих забивку. Дальнейшую забивку этих свай или замену 
их сваями-дублерами согласовывать с проектной органнзвпией.

При вабивке свай должна вестись документапия согласно 
СНиП И-Б 6-62 пункт 2.51.

Основные требования к качеству работ

Приемка работ и опенка качества должны производится 
согласно требованиям СЕиП Ш-Б 6-62 парагрвф 7.
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ГУ. Организация в метод тру аз р а б о т

I .  Состав бригад» по профессиям и распределение рабо­
ты ме иду звеньям! дани в таблице % I .

Таблица к 1

к 1ё : Состав авевз до 
8вевь-: профессиям
ев :•

ГКол-во
I чел.#
•

! Перечень работ
•
•

1-2 Машинист копровой уста­
вов кв I

Обслужив а в ив копровой 
установка

Копролмякм 2 Забивке,контроль зв 
погружением,измере­
ние отказа свей

3 Монтеры путв б Передвижение рельсового
пуп

2. Методы ■ приемы работ.
В состав звена входят: 

к I  -  2 машинист копра 5 разряда
копров щк-звень
ев ой 5 разряда
копрой дик 3 разряда

i  3 монтеры пути 3 разряда 
2 разряда

-  X че« (И);

-  X чел <Ej) 5
-  I  чел(К2) ;
-  2 чел.
-  4 чел.

Машинист (М) совместно с копроввдкамв Kj я уста­
вав лив вит копровую установку ва место забивки сваи и подни­
мает молот в крайнее верхнее положение. Konpoxw Kg Цепляет 
петлей -  удавкой сваю у верхней подъемной петли в подает сяг- 
вал маывввсту в иодтаскнвянмю сваи ва место звбявхл* После 
перевода слав яз горизонтального положения в вертикальное, 
wumbbct (М) опускает дизель-молот вместе с наголовником ва 
еввю._ Копров дики Kj в Кg 0 вомояью свайвого ключа направляют 
сваю в наголовник, проверяют правильность установки слви. 
Малинист (М) запускает дизель-молот и начинает забивку спав.

¥6962-O f */



ог.я/.о/ 5
Копровщик Kj ведет наблюдение за погрукением сваи и 

замеряет контрольный отказ. После забивки сваи до проектной 
отметки копровщики и Ко разъединяют наголовник со сваей 
в совместно с машинистом (М) переводят копровую установку к 
следующему месту забивки.

Монтеры пути передвигают рельсовый путь на следующий 
ряд свай.

3. Требования по технике безопасности.

При производстве работ по забивке свай выполнять 
требования техники безопасности в соответствии со СНиП 
Ш-А 11-70 пункту: 23,1 ; 23,2 ; 23,7 ; 23,9 ; 23,10 и ин­
струкцией по эксплуатации копровых установок.
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ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ

п/п Наше нова ние работ
:Един
!иэы.•
•

Объем
работ

Трудоем­
кость на 
единицу 
измерен, 
чел-чао

Трудоем-: 
кость на: 
весь объ; 

ем
чел-дн. :

Рабочие дни
Совта звена ; I 2 3 4 5 6 7

I 2 S ? 4 5 . 6 . 1___ 7 .... 8
I . Забивка железо­

бетонных свай на- 
универсальным 
копром С-427

1,9? 31.56
Нэшив.копра 

5р. - I  чел.
шт 138 (0,6Х) (10,5) Копровщик 

5р. - I  чел. 
Зр. - I  чел.

г. Передвижка пум м.п.
iy ii

350 0,36 16 Монтеры пути 
Зр.- 2 чел. 
2р .- 2 чел.

№
'П

Пй
?.

/о
/о
 г
о



КАЛЬКУЛЯЦИЯ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ И ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

It!
пп

шифр:
нары!
fhhp:•

•

Наименование работ
Един.
изм.

Объем
работ

Н.врен.на 
един.изм. 
в чел-чвс

Затраты трр» 
да на весь 
объем в 
чел-час

Распевки
НВ вДЯВо 

2
ру б. коп.

Стоимость 
затрат тру­
да на веоь 
объем в 
руб.коп.

I 2 : 3 4 5 6 7 -- -8 9

I . 12-195 
т.З 
* Is

Погружение железобе­
тонных свай с помощью 
неуниверсального коп­
ра на рельсовом ходу 
типа С-427 с длитель­ 1*83 _ 252.54
ностью погружения до 
15 мин. шт. 138 (0,61) 84,18 1-20 165-60

2. 12-51 
* 2

Передвижка рельсово­
го пути на расстоя­
ние до 2 м.

п.м.
пути 350 0,36 126 0-185 64-75

I. 01.01.01
а

 г. о
/а
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У. Материально-технические ресурсы
I .  Оевовные ковструкшш и материалы приведены в табли­

це Цс 2.
Таблица It 2

ПЛ Наименование
Кдив.
ИЗМо Кол-во

I .  Кедезобетонвые сваи 6 м

2* Деревяввые вкладыши из дре­
весины твердых пород

Серия
I .0 I I - I шт.

шт.

138

70

2. Машины, оборудование, ивструмевт, инвентарь и прис­
пособления принимать по таблипе К 3

Таблица Ш 3

ш :
шГ. Наименование : Тип

•
! Марка ;w : Технич. 

.кол-во; характер.
2 : 3 ! 4 1 5 : 6

i . Копровая установке рельс С-427 I Грузоподъем 
2 т.

2 . Петля-захват - - I
3. Отвес - - I _п_
4. Лом - - Г -И-
5. Лопата штыковая - - 2 _и_
6. Визирка переносная - - I -М_
7. Метр металлический - - I ,яш
8. Свайный ключ - - I _п_
9* Кувалда - - I -Я-
10. Канат пеньковый - - I 20 н.

S
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